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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 296/10  
 
 
CONSIDERANDO que moradores do Bairro Dominguinho estão indignados 
com a Administração Municipal, pois no referido bairro existe uma área 
pública que interliga as Ruas Tereza Pécora Pedrosa e Paulo Reginato, que 
está tomada de matos e abandonada, servindo para esconderijo de drogas e 
proliferação de bichos peçonhentos; 
 
CONSIDERANDO que, segundo os moradores, em outras gestões, a referida 
área era mantida limpa periodicamente; sendo que, uma simples manutenção, 
com dois ou três funcionários, atenderia o serviço solicitado em apenas um 
dia de trabalho, mas, na atual administração nada está sendo feito; 
 
CONSIDERANDO que nós compreendemos que há falta de mão-de-obra 
diante da demanda dos serviços solicitados, entretanto, há muito tempo que 
os referidos moradores estão aguardando pela limpeza da área, e por causa 
da demora, a Administração acaba passando a imagem de descaso aos 
munícipes; 
 
CONSIDERANDO que em mais de 4 meses, nós já nos manifestamos 
dezenas de vezes sobre essa questão, por escrito e verbalmente, 
contatando o Senhor Prefeito e as Secretarias de Serviço Público e de 
Governo, mas, infelizmente, não fomos ouvidos e tampouco atendidos, e o 
problema se agrava dia a dia; 
 
CONSIDERANDO que o mato continua crescendo e já chegou a tomar conta 
das lajotas da referida rua, deixando-a com péssimo aspecto; além do 
aparecimento de cobras e outros bichos que estão invadindo as residências 
próximas, e, inclusive, há um caso em que um senhor chegou a matar duas 
cobras em sua residência; 
 
CONSIDERANDO que a situação do local é mesmo de abandono, por falta 
de manutenção, e os moradores já estão sem paciência, pois entendem que 
esse é um problema bastante simples e fácil de ser resolvido, se tivesse boa 
vontade política e melhor comunicação entre os secretários; 
 
CONSIDERANDO que os moradores que pagam seus impostos, exigem que 
a Prefeitura faça a sua parte no que se refere à limpeza da área mencionada, 
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inclusive, já apresentaram abaixo-assinado o qual foi encaminhado aos 
cuidados do Senhor Vanderlei Pedroso, Secretário de Governo; e, 
 
CONSIDERANDO finalmente, que aqueles moradores esperam e merecem 
serem atendidos na resolução desse problema, o mais urgente possível, 
pois já estão cansados de tantas promessas não cumpridas. 
 
Por todo o exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o 
seguinte: 
 
a) Há a possibilidade de a Prefeitura Municipal explicar por quais motivos 

ainda não foi feita a limpeza da referida área, mesmo tendo conhecimento 
do problema que os moradores vêm enfrentando? 

 
b) Qual o prazo para que o pedido de limpeza feito por aqueles munícipes 

seja atendido? 
 
c) Há a possibilidade também de criar um cronograma periódico de 

limpeza para a referida área, a fim de evitar que o mesmo problema ocorra 
mais vezes? 

 
 
Que do deliberado se dê ciência à Associação Amigos de Bairro da Vila 
Dominguinho. 
  

 
 Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 21 de junho de 2010.  

 
 
 

BRUNO MARTINS DE ALMEIDA  
Vereador 


